

В диссертационный совет 24.2.399.03
по экономическим наукам на базе
Северо-Осетинского государственного университета
имени Коста Левановича Хетагурова
362025, г. Владикавказ, ул. Ватутина, 44-46

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гокоева Александра Сергеевича на тему «Микропруденциальное регулирование кредитного риска в российских коммерческих банках», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. - Финансы

В контексте микропруденциальной политики важным аспектом научного исследования является изучение условий и методологических подходов адаптации международных банковских стандартов регулирования к особенностям национальных финансовых систем. Кроме того, одной из ключевых исследовательских задач является анализ и разработка микропруденциальных инструментов эффективных механизмов управления банковскими рисками при соблюдении требований корпоративного управления и указаний макрорегулятора по формированию комплаенс-служб, включая - внутрибанковские подразделения финансового «риск-менеджмента», служб внутреннего контроля и внутреннего аудита. С этих позиций тематика диссертационной работы Гокоева А.С. является актуальной и своевременной.

Научная новизна диссертационного исследования заключается в обосновании параметрических характеристик финансовых и банковских рисков, специфики микропруденциального регулирования кредитными рисками коммерческих банков, совершенствовании инструментов микропруденциального регулирования для обеспечения финансовой стабильности кредитных организаций.

Диссертация Гокоева А.С. обладает внутренним единством, логичной структурированностью и обоснованностью теоретических и практических рекомендаций автора.

Несмотря на достаточно высокую степень проработанности рассматриваемых вопросов, необходимо отметить и ряд положений, которые требуют дополнительной аргументации, а именно смещение надзорного фокуса в стресс-тестировании коммерческих банков как меняет функциональность данного микропруденциального инструмента регулирования.

Вышеуказанное замечание не снижает общего качества проведенного исследования и общей положительной оценки содержания автореферата Гокоева А.С.

На основании изложенного, можно сделать вывод, что диссертационная работа Гокоева А.С. на тему «Микропруденциальное регулирование кредитного риска в российских коммерческих банках», является самостоятельным завершенным исследованием, соответствует п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», отвечает утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 требованиям, а ее автор Гокоев Александр Сергеевич заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности: 5.2.4.- Финансы.

Фалина Наталья Владимировна,
заведующий кафедрой финансов
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
аграрный университет
им. И.Т. Трубилина»
E-mail: mail@kubsau.ru
Тел.: +7 (861) 221-59-42
350044, Краснодарский край, город Краснодар,
улица им. Калинина, дом 13

«21» мая 2024 г.

Личную подпись тов.

